

## GODOVI IN SVETE MAŠE

N. 19. 05. BINKOŠTI	Lucija	9.30	Krast Maria, Giovanni
	Portorož	11.00	Radonič Benedikt in Beni
	Portorož	18.00	za župniji
P. 20. 05. Marija Mati Cerkve Bernardin Sienski	Lucija	10.00	Cirej Rudi
	Bernard	18.00	Deanne Ernest
T. 21. 05. Timotej	Portorož	18.00	Tušar Katarina
	Drugod		po namenu (Jože)
S. 22. 05. Marjeta Kasijska	Lucija	8.00	Žaucar Marija
	Drugod		Baliello Tisato
Č. 23. 05. Socerb	Lucija	19.00	Rep in Bevc
	Drugje		po namenu (B)
P. 24. 05. Marija Pomagaj	Lucija	19.00	Flajs Tatjana
	Portorož	18.00	Bogoslužje BB z obhajilom
S. 25. 05. Beda	Portorož	18.00	Fric Eva in Klapka
	Drugod		za zdravje duha, duše in telesa
N. 26. 05. SVETA TROJICA Prvo sveto obhajilo	Lucija	9.30	Krast Milan in Angela
	Portorož	11.00	za prvoobhajance
	Portorož	18.00	za župniji
	Lucan	19.00	v čast Materi Božji



Krščanstvo ni postalo svetovna religija zato, ker zna dobro upravljati, organizirati in funkcionirati – krščanstvo je prepričalo takrat in tam, kjer so ljudje živeli iz upanja in veselja v veri, iz sadov Svetega Duha. Če pustimo, da nas nagovori Duh, če smo navdušeni nad njim, če dovolimo Svetemu Duhu »pristanek« v svojem življenju, če izžarevamo nekaj tega veselja naše vere, upanja in miru, potem nam ni treba nikomur brez vprašanja širiti Božjega evangelija. Potem ta po nas pričuje sam.

Župnija Lucija – Portorož; Cvetna pot 4; tel: 6746700, mobi 040 207 509; e-naslov: zupnija.lucija-portoroz@rkc.si, spletna stran: <http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz.odg>. Župnik Janez Kavčič



letnik XXXVI.  
številka 25.

### BINKOŠTI

19. maj – 26. maj 2013

»Pridi Sveti Duh«



»Prejmite Svetega Duha!

Katerim grehe odpustite, so jim odpuščeni;

katerim jih zadržite, so jim zadržani.«

(Jn 20, 22b - 23)

## RAZMIŠLJANJE OB BOŽJI BESEDI

### BINKOŠTI (Jn 20, 19-23)

»In napolnjeni so bili vsi s Svetim Duhom in so začeli govoriti v drugih jezikih, kakor jim je dajal Duh, da so govorili« (Apd 2,4). Ta slika seže nazaj v zmešnjavo jezikov, kakor nam o tem pripoveduje Geneza. V začetku so vsi ljudje govorili isti jezik: »Vsa zemlja je imela en sam jezik in isto govorico« (1Mz 11,1). To jim je dajalo veliko moč. Toda v svojem občutku moči so postali prevzetni in so hoteli sezidati stolp, ki bi segal do neba. Zato je Bog sklenil: »Dajmo, stopimo dol in tam zmešajmo njihov jezik, da ne bodo več razumeli govorice drug drugega!« (1Mz 11,7). Če kdo ne razume, kar mu drugi govori, skupno delo ni več mogoče. Obratno pa velja: če govorijo ljudje isti jezik, lahko skupaj veliko naredijo. To izkušnjo imamo danes v mnogih skupinah – v Cerkvi, v podjetjih, strankah, družinah ... Če se skupni jezik izgubi, skupnost razpade; posamezniki lahko še kaj velikega ustvarijo, toda povezanosti ni več.

Binkošti so Božji odgovor na babilonsko zmešnjavo jezikov. Bog želi, da bi ljudje ponovno govorili skupni jezik in bi bili tako sposobni ustvariti nekaj novega in trajnega. Po Svetem Duhu je Bog ljudem podaril ta jezik, da bi skupaj odgovorno izoblikovali njegovo stvarstvo, da bi mnoge kulture in ljudstva zrasla v veliko družino narodov.

Sveti Duh nas uči novega jezika, ki ga vsi razumemo, in zanosnega govora, ki druge okuži in navduši. V naši Cerkvi danes trpimo za pomanjkanjem besed. Včasih komaj zmoremo med seboj kaj reči; govorimo drug mimo drugega, podobno kot nekoč Babilonci. Po drugi strani pa se je naš jezik izpraznil: ljudi ne nagovarja več. Občutek imajo, da je cerkveni jezik le govorica tistih, ki so še znotraj – nikogar pa več ne navdušujemo in privlačimo. O Bogu očitno nismo sposobni govoriti tako, kakor je to uspelo učencem na binkošti. Naš jezik se ne dotakne človeških src. Potrudimo se in odprimo svoje srca Svetemu Duhu, da nas napolni, tako bomo zmogli tudi mi živo pričevati.

Po: A. Grünu

### BINKOŠTI – TREJTE SLOVESNO JUTRO

*V vsej zgodovini človeštva so tri jutra najslavesnejša in najpomembnejša: Jutro stvarjenja, ko je človek uzrl čudovito veselje, pokleknil in počastil svojega Boga in Stvarnika. Drugo je jutro veselega vstajenja našega Odrešenika, ko je od ust do ust šla vesela novica: »Gospod je vstal, zopet živi in se je prikazal svojim ljubljenim učencem.« Žalost se je spremenila v glasne vzkljike veselja, tamanje v veselje. Najbolj vzvišeno, slovesno in blagoslovljeno je tretje jutro binkoštnega praznika, ko se je Sveti Duh v šumu silovitega viharja in v obliki ognjenih plamenov izlil nad Gospodovimi učenci, tako kot jim je bil Jezus obljubil. Bili so polni Svetega Duha, luč je bila v njihovem umu, moč je napolnila njihova srca. Veliko delo odrešenja je bilo dovršeno, Katoliška cerkev, ustanova, ki jo je postavil Jezus, je bila ustanovljena. Sveti Duh je bil poslan in je prenovil obličje zemlje. To je bilo veliko slovesno jutro prve birme v Jeruzalemu.*

Anton Martin Slomšek

## OBVESTILA

- **ŠMARNICE SO:** v Luciji vsak dan ob 19.00, razen v ponedeljek 20. 5., ko so ob 18.00 na Bernardinu; v Portorožu pa so vsak dan ob 18.00, razen ob četrtek, ko jih v Portorožu ves mesec ni.
- **BINKOŠTI – ROJSTNI DAN CERKVE** je tretji največji praznik v katoliški Cerkvi. Prosimo: »Daj nam Svetega Duha, da bomo govorili skupni jezik.
- **DEVETNEVNICA ZA PRVOOBHAJANCE IN NJIHOVE STARŠE** Vzemimo si čas, da bomo do prvega sv. obhajila (26. maja) resnično vsak dan pri devetdnevni. (ponedeljek 18.00 na Bernardinu, torek ob 18.00 v Portorožu; sreda ob 18.00 v Portorožu; četrtek ob 19.00 v Luciji, petek in sobota ob 18.00 v Portorožu)
- **GOD SV. BERNARDINA SIENSKEGA** je v ponedeljek 20. 5., zato bo ta dan sv. maša ob 18.00 na Bernardinu. Vabljeni!
- **KATEHETSKE ZBOR** ima skupno srečanje v torek 21. maja po večerni sv. maši v Portorožu. Vabljeni!
- **SVETA SPOVED ZA PRVOOBHAJANCE** je v petek 24. maja ob 16.30 v Portorožu. Bodimo točni, da se skupaj pripravimo!
- **PRAZNIK PRVEGA SVETEGA OBHAJILA** je v nedeljo 26. maja ob 11.00 v Portoroški cerkvi. Pri tej sv. maši se bodo prvič srečali z živim Jezusom pod podobo kruha: Bernetič Ana Marija, Cvitanovič Meral, Dajčman Nejc, Fortuna Desiree, Kaligarič Jana, Mihaič Bruna, Sanda Erik, Španjol Mlacović Rebeka, Šuklje Pia Ana in Hugo Lev, Umer Maj in Zelič Gaja,. Molimo zanje!
- **KVATERNA NABIRKA ZA SEMENIŠČE** je prihodnje nedeljo pri vseh sv. mašah.
- **SVETA MAŠA NA LUCANU** pri kapeli Marije Rože skrivnosti bo v nedeljo 26. maja ob 19.00. Vabljeni!
- **ŠKOFIJSKI DAN MLADIH – ROMANJE VERE** je v soboto 25. maja. Skupaj z vsemi mladimi iz škofije gremo na skupno pot na Vremščico. Zberemo se ob 9.00 ob kažipotu za Vremščico na stari cesti med Senožecami in Divačo. Vrnitev je ob 16.00.
- **SVINČNIK ZANJ – MUZIKAL O MATERI TEREZIJI** je v soboto 25. maja ob 19.00 v dvorani pri Sv. Antonu. Vstop je prost. Prostovoljni prispevki so za misijone.
- **ROMANJE VEROUČENCEV** na Sveto Goro ob zaključku verouka je v soboto 1. junija. Naročili bomo avtobus. Prvoobhajanci in starši so še na poseben način vabljeni na to zahvalno romanje. Tudi redni šmarničarji bodo nagrajeni!
- **ROMANJE V EINSIEDELN IN MARIASTEIN V ŠVICO** od 29. 7. do 2. avgusta 2013. Cena je 439,00 €. Imamo še nekaj prostih mest. Podrobnejši razpored dobite na rumenih listih poleg oznanil.
- **ŽPS in ŽGS** ima skupno srečanje s škofom Jurijem ob redni vizitaciji župnij v ponedeljek 27. maja ob 20.00 v Portorožu. Vabilo sledi po pošti.